

洛城名医

新气象新愿望

□首席记者 曾宇凌

今天是一个特殊的日子,是2016年的最后一天,它有一种魔力,能把明天变成明年。所以,今天我们有足够的理由回首,总结2016,期许2017。

还记得吗?2016年7月,《洛阳晚报·生命周刊》健康顾问团正式成立,来自我市各大医院的百余位名医、专家加盟。半年时间里,几乎每一期的《洛阳晚报·生命周刊》上,都能看到这些专家的身影,为广大读者分析和梳理热点健康话题,为求医问药的患者指点迷津。与此同时,越来越多的洛城名医加入健康顾问团。

从12月19日开始,《洛阳晚报·生命周刊》全体采编人员兵分多路,对健康顾问团的28名成员进行回访,写下他们2016年的故事,倾听他们2017年的心愿,分享他们的酸甜苦辣(详见B02~B08)。

尽管这次策划提前两周就启动了,但很多医生的采访时间不得不再延后,因为大夫们真的太忙了,有的采访不得不安排在医院的食堂里,排队打饭的间隙,我们匆忙交流着。更多采访被安排在医生下班后,因为诊室外总有排队等候的病人。对医生来说,与治病救人相比,什么都是次要的。

这让我想起前段时间热映的美国大片《血战钢锯岭》。片中,看似瘦弱的多斯,带着信念和信仰徒手救下75名战友,嘴里不停地,“让我再救一个吧”。对每一位医生来说,何尝不是同样的信念在支撑着他们——“再救一个吧”。

这份信念,已经渗进他们的身体,融入血肉中。

尽管记者一再强调,新年愿望不仅仅局限于工作,也尽量不要太高大上,但医生们脱口而出的愿望,大多还是与帮助患者有关,比如“希望广大妇女重视健康体检”“愿科室内所有病人都平平安安出院”“生命如此不易,愿每一个心血管病患者和医生都被温柔以待”……这些平凡的感动,让我们再次体会到“医者仁心”这四个字的真谛。

们再次体会到“医者仁心”这四个字的真谛。



生命周刊微信平台

本刊热线:13693830143

《洛阳晚报·生命周刊》健康顾问团

河科大一附院

- 范永刚:肝胆外科主任,主任医师
- 刘德纯:胃肠外科主任,主任医师
- 史晓飞:风湿免疫科主任,副主任医师
- 富奇志:重症医学(内科)主任兼神经内科副主任,副主任医师

河科大二附院

- 郭建桥:泌尿外科主任,主任医师
- 徐永申:骨关节科主任,主任医师
- 赵利涛:脊柱科主任,副主任医师
- 王玉龙:普外二科副主任,副主任医师

洛阳市第一中医院

- 付江:业务副院长,主任医师
- 何春红:周围血管病防治中心主任,主任医师
- 李文汇:北院国医堂主任,副主任医师
- 孙艳玲:心血管一病区主任,副主任医师

洛阳市第三人民医院(原铁路医院)

- 常书锋:神经外科主任、副主任医师
- 李景波:眼科主任、主任医师
- 罗秀忠:住院部内科主任、康复医学科主任、主任医师
- 孙建强:住院部外科主任、骨科主任,主任医师

洛阳市第一人民医院

- 王素娟:神经内一科主任,主任医师
- 杨德凤:妇产科主任,副主任医师

洛阳市妇女儿童医疗保健中心

- 王晓若:产科主任兼产科一病区主任,主任医师
- 方柯南:儿科系主任兼任PICU、儿三科主任,副主任医师

洛阳东方医院

- 白星:肿瘤血液介入一病区主任、副主任医师
- 刘建洛:普外科一病区(肝胆、疝、腹壁)主任、主任医师

中信中心医院

- 魏建军:泌尿外科主任,主任医师
- 李卫红:妇产科主任,副主任医师

(排名不分先后)

郑州大学附属洛阳中心医院

- 张守彦:心血管内科主任,主任医师
- 陈兴澎:心脏大血管外科主任,主任医师
- 岳青芬:妇产医学部主任,妇产科主任,妇科主任,主任医师
- 马聪敏:神经内科主任,主任医师